
 3ختبار الفصل الثاني في التربية العلمية سا

 

 أضع )صحيح ( أو ) خاطىء (    التمرين الأول:

 لايستعمل الماء في توليد الكهرباء  ......................

 تتكون شبكةالتوزيع العموميةللماء من خزان، انابيب ، عداد ...........

 .......... اترك حنفية الماء مفتوحة عند تنظيف اسناني

 تكاثر النبات الزهري يكون بالبذور فقط  .........

 

  أجيب  التمرين الثاني:

 امثلة ( 4مما تتكون النفايات المنزلية ؟ )اذكر 

 

 اربط بسهم   التمرين الثالث :

 البصل                 يتكاثر بالافسال

 البطاطا                يتكاثر بالبذور

 عدس                 تتكاثر بالدرناتال

 الياسمين               يتكاثر لإبصال

 

 اذكر مراحل تكاثر النباتات الزهرية ؟ التمرين الرابع :

 

اليك التجربة التالية اترك نباتين متشابهين  ، احدهما معرض الى ضوء الشمس و الثاني : التمرين الخامس

 واءالهمغطى بكيس اسود به ثقوب لدخول 

 ماذا تلاحظ بعد مدة ؟

 ما هي النتيجة التي نستخلصها من التجربة ؟

 

 وفــــــــقــــــكـــــــــم الــــــــلـــــــــــــــــــــه 


